



Новини Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 45 (9673) П'ЯТНИЦЯ, 8 ЛИСТОПАДА 2013 РОКУ Ціна договірна

Президентська хроніка

Україна працює над створенням прозорих та неупереджених умов ведення бізнесу - Віктор Янукович

Україна активно працює над пошуком і запровадженням нових механізмів удосконалення регуляторної політики. «Ми формуємо прозорі й неупереджені умови ведення бізнесу в країні. Ми вже суттєво удосконалили дозвільну систему та сферу ліцензування», - сказав Глава держави.

За його словами, в Україні вже зменшено кількість дозволів, запроваджено декларативний принцип та принцип мовчазної згоди при отриманні документів дозвільного характеру, видачу дозволів виключно через дозвільні центри за принципом «єдиного вікна», визначено критерії та періодичність проведення планових перевірок суб'єктів господарювання.

«З метою зниження адміністративного тиску на бізнес ми вже ліквідували більшу частину дублюючих функцій державних органів. Ця робота в рамках адміністративної реформи триватиме й далі», - запевнив Віктор Янукович.



Світлана Вікторівна КРАВЕЦЬ - бібліотекар із Малих Мошківцець. Заклад, яким завідує жінка, став центром культурно-освітньої роботи. Місцеві жителі, а особливо шкільна молодь, йдуть сюди не лише за науковою та художньою літературою. Їм приємно спілкуватися із Світланою Вікторівною, яка вивчає історію рідного краю, збирала багато колишніх речей побуту, старовинних вишиванок і обладнала музейну кімнату. «Її досвід роботи вартий наслідування» - кажуть в центральній районній бібліотеці.

Фото Лідії НАКОНЕЧНОЇ

Читайте в номері:

сторінка

2

Житомирщина є прикладом міжетнічної толерантності

ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ БУДЕ ЗАБЕЗПЕЧЕНО КВАЛІФІКОВАНИМИ ТА ПРОФЕСІЙНИМИ ЛІДЕРАМИ

сторінка

3

сторінка

4-5

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Послугами реєстраційної служби можна скористатися через відділення «Укрпошти»

сторінка

6

сторінка

7

Вітання

Мовою цифр

Чисельність наявного населення в Андрушівському районі на 1 вересня 2013 року становить 34384 особи, в т. ч. міського - 11877 осіб, сільського - 22507. Постійно проживає на території району 34412 осіб, міського - 11832 особи, сільського - 22580. За 8 місяців в районі народилося 255 осіб, що на 28 менше відповідного періоду минулого року. Померло за цей же період 466 осіб, що на 2 особи менше, ніж в січні-серпні 2012 року. Померло 5 дітей віком до 1 року. Природне скорочення становить 211 осіб.

У січні-серпні 2013 року в район прибуло 376 чоловік, вибуло 307. Міграційний приріст становить 69 осіб. Загальне скорочення чисельності населення по району склало 142 особи.

Станом на 1 жовтня 2013 року на території району зареєстровано 553 суб'єкти ЄДРПОУ, з них із статусом юридичної особи - 534, без такого статусу - 19.

Нараховано населенню до сплати за житлово-комунальні послуги у січні-серпні 2013 року 9481,0 тис. грн. Оплачено з початку року 11192,1 тис. грн. Заборгованість на кінець серпня 2013 року - 480,9 тис. грн.

З КОЛЕГІЙ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

На черговому засіданні колегії райдержадміністрації першим розглядалося питання «Про організаторську роботу виконкомів Івницької та Іванківської сільських рад щодо впровадження в практичну діяльність вимог Законів України «Про звернення громадян», «Про місцеве самоврядування в Україні» та забезпечення ними делегованих повноважень державної виконавчої влади». З інформацією виступив керуючий справами райдержадміністрації В. І. Радецький.

Як засвідчили матеріали перевірок, на засіданнях згаданих виконкомів в основному розглядаються актуальні проблеми місцевого значення, прийняті рішення адресуються виконавцям. Минулого року на засіданнях виконкому Івницької сільської ради розглянуто 66 питань, з яких 44 відносяться до делегованих повноважень органів виконавчої влади; по Іванківській - відповідно 82 і 44 питання.

Найбільше розглядалося питань в галузі житлово-комунального господарства, дотримання прав і свобод громадян та в сфері соціального захисту населення. Щоквартально заслуховуються звіти голів про виконання сільських бюджетів. Певну увагу приділяють органи влади роботі із зверненнями громадян - з тими, що надходять у письмовій формі, і що занотовані під час особистого прийому.

Проте в обох виконкомів сільських рад є ряд недоліків у роботі із зверненнями громадян, веденні діловодства. У виконкомі Іванківської сільської ради 22 звер-

нення громадян, що побували на особистому прийомі у голови, фактично не вирішені або ж не мають підтвердження про виконання. Не ведуться журнали особистого прийому громадян секретарями сільських рад. На розгляд виконкомів обох рад виносяться питання делегованих повноважень, але не в такому обсязі, як того вимагають відповідні статті Закону «Про місцеве самоврядування в Україні». Недостатнім в діяльності виконкомів є контроль за дотриманням законодавства, зокрема, і того, що стосується правил забудови на підвідомчих територіях. Не повністю забезпечено дотримання делегованих повноважень у галузі освіти, культури, охорони здоров'я, на засіданнях виконкомів не розглядалися питання соціального захисту населення.

Потребує налагодження контроль за виконанням власних рішень. Це стосується насамперед Івницької сільської ради. У інформації зверталася увага й на те, що виконком Іванківської сільської ради при

розгляді питань і прийнятті рішень перевищує свої повноваження. Потребує більшої уваги робота закладів соціально-культурної сфери, їх матеріально-технічне забезпечення.

В обох сільських рада наявні кошти на благоустрій населених пунктів використовуються неефективно. Станом на 1 жовтня залишок коштів загального фонду на соціальну сферу становив по Іванківській та Івницькій сільських рада відповідно 291,7 та 146 тис. грн. Перевиконано план 9 місяців по надходженню податків із фізичних осіб.

По питанню, що розглядалось, виступили сільські голови з Івниці та Іванкова П. П. Кузьменко і Н. А. Гарбар. Свої зауваження висловили голова районної державної адміністрації Б. В. Мазур та голова районної ради О. В. Мельник.

З розглянутого питання прийнято відповідне рішення.

Далі члени колегії і запрошені заслухали інформацію першого заступника голови райдержадміністрації О. А. Борисова «Про стан підготовки філії «Андрушівський райавтодор» ДП «Житомироблавтодор» та органів місцевого самоврядування до зимового утримання доріг і вулиць державної та комунальної власності».

Про роботу районного центру зайнятості, згідно Указу Президента України В. Януковича № 307/2013 від 24 травня 2013 р. «Про заходи щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території», присутній інформував директор РЦЗ С. Б. Солопій. Порушені в обох інформаціях проблеми було взято до уваги.

Наш кор.

2014 РІК

Передплата з призами

Новини Андрушівщини

ПЕРЕДПЛАТІТЬ РАЙОНКУ на весь 2014 рік і СТАНЬТЕ УЧАСНИКОМ РОЗІГРАШУ ПРИЗІВ

Надсилати копії квитанцій НЕ ПОТРІБНО

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА на місяць - 7,15 грн., квартал - 21,45 грн., півроку - 42,90 грн., рік - 85,80 грн.

Вартість вказана без врахування поштових послуг.